

MNN QENDRORE

MISIONET NDËRKOMBËTARE NAZARETASE

26 nëntor 2025

NJË SHIKIM I SHPEJTË MNN 

E Diela e parë e Adventit: SHPRESË



Kjo është e para nga materialet e Adventit dhe Krishtlindjeve që reflektojnë mbi **Deklaratën e Identitetit të MNN-së** dhe **Pesë Fushat e Ndikimit të MNN-së**.

MNN është **avokati** i misioneve globale në çdo kishë lokale, që **ushqen** një frymë misionare dhe **mobilizon** në veprim, duke **ndikuar** te njerëzit anembanë botës.

Çfarë do të thotë të jesh një 'avokat' për misionet globale? Do të thotë të sigurosh që në çdo kishë lokale të tregojmë historitë transformuese të misioneve, të përgatishim brezat e misionarëve të ardhshëm që do të 'shkojnë'... dhe ata që do të 'qëndrojnë' dhe t'i mbështesin ata në ndarjen e Lajmit të Mirë të Jezusit kudo.

Adventi filloi me pritje dhe përgatitje gjatë shumë brezave. Ai u përqendrua në **SHPRESE**, e shprehur përmes lutjes për ardhjen e Mesias. Pritja e gjatë do të mbaronte së shpejti, ose kjo ishte shpresa e popullit të Perëndisë. Bota ishte gati për shkatërrim ose shpengim. Perëndia zgjodhi të shpengonte!



Prioriteti i MNN: Lutje për botën tonë dhe për ata që ende nuk e kanë dëgjuar Lajmin e Mirë se Krishti vjen për të shpenguar dhe për të rivendosur, jo për të shkatërruar.

KALEIDOSKOP PËR FËMIJË



Si përgatiten njerëzit në mbarë botën për këtë sezon të veçantë në pritje të lindjes së Jezusit? Për të mësuar më shumë klikoni [këtu here](#) për të shkarkuar pjesën tjetër të Kaleidoskopit për Fëmijë për Javën #1 të Adventit.

Kërkesa për Lutje

- Lutunipër shumë njerëz në mbarë botën që këtë vit ekanë pasur të vështirë të mbajnë shpresën në mes të luftërave, vështirësive ekonomike dhefatkeqësive natyrore.
- Lutuniqëshpresa të rikthehet ndërsa Zoti punon përmes misionarëve dhekishave tona për të ndihmuar ata që kanë nevojë si fizikisht ashtu edhe shpirtërisht.



Lavdërimë

- LavdëroniPerëndinëpër familjen globale Na zaretase që iu është përgjigjur krizave të ndryshme dhe ka qenë bujare në dhënien e saj për të ndihmuar ata që janë më të prekur.
- LavdëroniPerëndinëpër besnikërinë eTij ndaj atyre që kanë përjetuar humbjet më të mëdha në jetën e tyre dhe ndaj atyre që janë përpjekur të ndihmojnë në rikthimin e shpresës në zonat e goditura rëndë.



A mund të Shërbeni?

A po ju thërret Perëndia të bashkoheni në misionin e Tij, pavarësisht moshës suaj, për hir të të tjerëve? Për më shumë informacion, klikoni [këtu](#).

NMI Central është i disponueshëm në një arkiv PDF të kurrar. Për të lexuar botimet e mëparshme, [klikoni këtu](#).



KISHA  NAZARENIT
MISIONET NDËRKOMBËTARE
NAZARETASE